

ERRATUM TO

Purification of the Poly-ADP-Ribose Polymerase-Like Thermozyyme from the Archaeon *Sulfolobus solfataricus*

**Anna De Maio, Elena Porzio, Ida Romano, Barbara Nicolaus,
and Maria Rosaria Faraone Mennella**

Alexei V. Tulin (ed.), *Poly(ADP-ribose) Polymerase: Methods and Protocols*, Methods in Molecular Biology, vol. 780, DOI 10.1007/978-1-61779-270-0_27, © Springer Science+Business Media, LLC 2011

DOI 10.1007/978-1-61779-270-0_30

The metadata for author Maria Rosaria Faraone Mennella incorrectly shows her last name as “Mennella”. The author’s correct last name is “Faraone Mennella”.

On <http://www.springerlink.com> the metadata for the volume editor is incorrectly spelled as “Alexei V. V. Tulin”. It should be spelled as: “Alexei V. Tulin”.

The online version of the original chapter can be found at
http://dx.doi.org/10.1007/978-1-61779-270-0_27